

OBAVEŠTENJE O NAČINU ODVIJANJA NASTAVNIH AKTIVNOSTI NAKON ZAVRŠETKA VANREDNOG STANJA

PREDMET: URBANIZAM IV

Poštovani studenti,

Fakultet kreće sa radom u prostorijama fakulteta od 15. 05. 2020.god, u skladu sa dopisom Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja br. 243/2020/06 od 05.05.2020. god., uz poštovanje obaveznih preventivnih mera.

Imajući to u vidu, a u skladu sa dinamikom održavanja aktivnosti koja je definisana *Obaveštenjem* koje je istaknuto na zvaničnom sajtu fakulteta, kao i sa dinamikom održavanja nastave za vreme trajanja vanrednog stanja, obaveštavam vas na koji način će se u narednom periodu realizovati nastavne aktivnosti na predmetu **Urbanizam IV** u periodu od 18.05.-05.06.2020. godine.:

PREDAVANJA

U skladu sa dinamikom održavanja predavanja, koja je definisana UPUTSTVOM o održavanju nastave za vreme vanrednog stanja (dostupno je na ELearning Archi platformi fakulteta <http://rc5.gaf.ni.ac.rs/dec/urbanizam/system/index.php>), **PREDAVANJA SE ZAVRŠAVAJU 19. MAJA 2020. GODINE.**

VEŽBE

U cilju realizacije obaveznih preventivnih mera, način organizacije i dinamika realizacije vežbi su sledeći:

- **VEŽBE zaključno sa 22. 5, 2020 GOD. SE ODRŽAVAJU ELEKTRONSKIM PUTEM, po već ustaljenoj proceduri. Tim vežbama će ujedno u potpunosti biti realizovana dinamika vežbanja na predmetu u celom semestru.**
- **Kako bi vam izašli u susret i omogućili da što efikasnije završite grafičke radove, DODATNE KONSULTACIJE ELEKTRONSKIM PUTEM ĆE BITI ODRŽANE 26. 5.2020. I 2. 6. 2020. (ZA I i II GRUPU), ODNOSNO 29.5. I 5.6.2020. (ZA III, IV i V GRUPU).** Radove šaljete na iste mejl adrese kao i do sada.
- **KAO I ZA VREME VANREDNOG STANJE, DOBIJAĆETE ODGOVORE, ODNOSNO ZAVRŠNE SUGESTIJE I/ILI KOMENTARE U ROKU OD NEKOLIKO DANA.**
- Raspored **DODATNIH KONSULTACIJA** će biti objavljen na eLearning platformi najkasnije do 2.6.2020.
- **USLOV ZA IZLAZAK NA ISPIT JE ZAVRŠEN GRAFIČKI RAD. GOTOV GRAFIČKI RAD ŠALJETE ELEKTRONSKIM PUTEM NAJKASNIJE PET DANA PRE TERMINA ZA ISPIT U JUNSKOM ISPITNOM**

ROKU, ukoliko imate nameru da polazete ispit u JUNSKOM ROKU. Tačan datum polaganja ćemo znati nakon usvajanja rasporeda za junski ispitni rok.

- **Većina studenata je već sada u završnoj fazi izrade rada i uvereni smo da će predate grafički rad u junskom ispitnom roku. Imajući u vidu otežane uslove rada za vreme vanrednog stanja, osim predaje u junskom ispitnom roku, biće vam omogućeno da predate grafički rad i naknadno u septembarskom ispitnom roku (tačan termin biće naknadno objavljen na eLearning platform nakon završetka junskog ispitnog roka i usvajanj rasporeda za septembarski ispitni rok).**
- **REZULTATE/PREDISIPITNE POENE ĆEMO VAM POSLATI ELEKTRONSKIM PUTEM, DVA DANA PRE TERMINA ZA ISPIT U JUNSKOM ISPITNOM ROKU. Sa ovakvim načinom organizacije nema potrebe za vašim fizičkim prisustvom na fakultetu sve do datuma polaganja ispita.**
- **Rad možete POSLATI I RANIJE.** U tom slučaju ćemo vam dva dana nakon slanja grafičkog rada elektronskim putem saopštiti predisipitne poene.
- **UKOLIKO ŽELITE DA UPIŠETE OCENU NA OSNOVU PREDISIPITNIH POENA, SA ČIME STE UPOZNATI NA POČETKU SEMESTRA, POTREBNO JE DA NA DAN OBJAVLJIVANJA PREDISIPITNIH POENA MEJLOM OBAVESTITE PREDMETNOG NASTAVNIKA, a ocenu ćete upisati u definisanom terminu za upis ocene u junskom roku. Ocenu na osnovu predisipitnih poena možete upisati u bilo kojem drugom ispitnom roku, po vašem nahodjenju. Naravno, potrebno je da prijavite ispit za taj ispitni rok i dodjete na dan polaganja ispita sa ispitnom prijavom.**

Zahvaljujemo vam na saradnji, velikom odzivu i angažovanju koje ste pokazali u prethodnom periodu koji je za sve nas bio opterećujući i na ličnom i na profesionalnom planu.

Srdačan pozdrav i sve najbolje.

Predmetni nastavnik i asistenti,

Dr Petar Mitković, red.prof.

Dr Ivana Bogdanović Protić, docent, Msc Milica Ljubenočić, Msc Magdalena Vasilevska

U Nišu, 14. maj 2020.god.